



## Алферов Юрий — 1977 года рождения

Самым главным Юриным увлечением был спорт. И это, наверное, предопределило его дальнейшую судьбу. Учащийся Тегинской школы, что в Березовском районе, играл со сверстниками в теннис, бегал на лыжах, а в старших классах стал усиленно заниматься штангой. В 20 лет Юрий был уже кандидатом в мастера спорта по боксу.

В армию его призвали позднее положенного срока: до этого Юра учился в Тобольском пединституте, но по семейным обстоятельствам вынужден был перевестись на заочное отделение. Чечня стала первым местом его службы. Старший стрелок-пулеметчик, а затем старший разведчик-наводчик спецназа Алферов Юрий Александрович службу свою выполнял добросовестно. Это подтверждает Благодарственное письмо командующего КП Войсковой оперативной группировки на территории Северо-Кавказского региона генерал-майора Г. П. Фоменко, адресованное родителям. Почетная Грамота, подписанная командиром войсковой части.

Юрий умел идти впереди и брать на себя ответственность... 31 декабря 1999 года в ходе проведения мероприятий по выявлению и уничтожению бандформирований в Старопромысловском районе г. Грозного штурмовая группа, в которую входил Ю.Алферов, вступила в бой с превосходящими силами противника. БМП №308 была подбита из гранатомета, взорвалась и загорелась. Юра оказался среди тех, кто сгорел заживо... Почти через четыре месяца после этого, все, что осталось от этого красивого, сильного парня, доставили домой, в поселок Теги. У останков сына, обезумевшая от горя Лидия Сидоровна, как молитву повторяла строчки из писем, которые ей писал ее младший ребенок из армии: «Спасибо тебе, мамочка за то, что вырастила и воспитала меня, дала силу и энергию для того, чтобы я жил...».

...«Младший ребенок» (так обычно подписывал Юра письма для мамы), рядовой Алферов Ю.А. награжден орденом Мужества (посмертно).